



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ОПШТИНА К И К И Н Д А
Комисија за јавну набавку
Број: V-404-1/2015-80
Дана: 12.11.2015. године
К и к и н д а

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку радова – Уређење рукометног терена МЗ Иђош доставља

Одговор на захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације

Питање:

У Вашем Одговору на захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације, број: V-404-1/2015-80 од 09. 11.2015. године, на питање понуђача због чега Наручилац тражи да понуђена подлога мора имати IAAF сертификат, обзиром да се IAAF сертификат односи на систем подлоге намењен за атлетске стазе, а Наручилац ради рукометни и кошаркашки терен, а не атлетску стазу, а за рукометни и кошаркашки терен одговарајући сертификат је FIBA сертификат, Ви сте понудили следећи одговор :

„Наручилац ће прихватити подлоге и са FIBA сертификатом. У складу са наведеним извршиће се измена конкурсне документације.”

На питање другог понуђача, који је питао због чега Наручилац захтева IAAF сертификат, који се односи на атлетске стазе, када се конкурсном документацијом захтева тартан подлога за мултифункционални спортски терен, рукомет и кошарка, те да ли Наручилац сматра да уместо достављања IAAF сертификата, понуђачи треба да доставе FIBA сертификат, за тартан подлогу, Ви сте дали следећи одговор:

„Наручилац ће прихватити подлоге и са FIBA сертификатом. У складу са наведеним извршиће се измена конкурсне документације.”

Затим сте донели Измену конкурсне документације под бројем:
V-404-1/2015-80 од 09. 11.2015. године, у којој сте написали следеће

„Треба да стоји :

(Да подлога коју понуђач нуди има сертификат од стране FMPS Otto Graf у Штутгарту или еквивалентан сертификат. Такође понуђена подлога мора имати сертификат IAAF или FIBA сертификат и техничку сертификацију - LABO тест од независног института, да понуђена подлога задовољава тражене техничке спецификације. За понуђену подлогу обавезно је доставити узорак израђен у складу са захтевима из техничке спецификације.)

Кроз одговоре на питања понудача и измену конкурсне документације, закључили смо да је Наручилац прихватио FIBA сертификат за мултифункционалне спортске терене, рукомет и кошарка али и даље остаје при услову да понуђач може да приложи и IAAF сертификат и техничку документацију, да подлога задовољава тражене техничке спецификације.

Молимо Наручиоца да се прецизно изјасни о томе, која спортска тартан подлога је потребна Наручиоцу ?

Подлога која има IAAF сертификат, намењена је атлетским стазама и њена површина је грубе зрнасте структуре, док подлога која има FIBA сертификат, глатке је површине и намењена је мултифункционалним теренима.

Ове две подлоге нису по својим карактеристикама ни приближно сличне, те не могу бити адекватан еквивалент једна другој.

Зато Вас молимо да се прецизно изјасните која од ове две тартан подлоге је Вама потребна?

Подлога за атлетске стазе са IAAF сертификатом или подлога за мултифункционалне спортске терене, као што су рукомет и кошарку, са FIBA сертификатом?

Одговор:

Наручилац је изменом конкурсне документације омогућио да у предметној јавној набавци учествују понуђачи који нуде тартан подлоге са IAAF или FIBA сертификатом јер терен неће подлегати никавој накнадној контроли за одређена такмичења нити је потребно да терен има било какву дозволу домаћих или међународних институција за спортска такмичења. Такође напомињемо да нити домаћа нити међународна институција неће захтевати поседовање било каквог сертификата за терен. Изменом конкурсне документације Наручилац жели да побољша постојећи терен са што мање уложених финансијских средстава.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Ђорђе Кленанц

